PRILOGA 3

IzraGun cene zdravila na debelo.

Cena zdravila v prometu na debelo se izraCuna z uporabo enatbe tako, da se
proizvajalCevemu elementu cene priSteje delez veletrgovine, ki je vsota nespremenljivega in
spremenljivega dela:

Cena zdravila na debelo = PEC + P1 + MIN (PEC * P2 ; P3) EUR,

pri Eemer so:

- cena zdravila na debelo: najvidja dovoljena cena ali izredna visja dovoljena cena;
- PEC: proizvajalCev element cene;

- P1 + MIN (PEC * P2 ; P3): delez veletrgovine;

- MIN(a;b):  manj$a od dveh vrednosti a in b v oklepaju enacbe

-P1 nespremenljivi del deleZa veletrgovine

- P2 najvisji dovoljeni odstotek vrednosti PEC za izraCun spremenljivega dela
deleza veletrgovine (%)

-P3 najvidja dovoljena vrednost spremenljivega deleza veletrgovine

Vrednosti parametrov P1, P2 in P3 v zgornji enacbi so:
-P1 0,50 EUR

- P2 11 %

- P3 27,00 EUR



